
Про розгляд запиту

За результатами розгляду Вашого запиту про надання доступу до публічної 
інформації від 29.11.2021 щодо ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИСЛИВЦІВ 
ТА РИБАЛОК «ПРИДНІСТРОВСЬКЕ» повідомляємо про наступне.

Правовідносини щодо надання доступу до інформації в Україні 
регулюються нормами Конституції України, Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» (далі – Закон) та іншими актами законодавства.

Відповідно до положень статті 19 Конституції України органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти 
лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України.

Публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими 
засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в 
процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів 
владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, згідно зі 
статтею 1 Закону. 

Важливою ознакою публічної інформації є її попередня фіксація на 
матеріальному носії. Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка 
вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати інформацію (у тому числі 
роз’яснювати законодавство, створювати довідки, тощо).

Південне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Одеса) діє 
на підставі Положення про міжрегіональні управління Міністерства юстиції 
України від 23.06.20211 № 1707/5 за реєстрованого у Міністерстві юстиції 
України 23.06.20211 за № 759/19497 (зі змінами) (далі – Положення).

Відповідно до підпункту 4.56 пункту 4 Положення на міжрегіональні 
управління юстиції покладено повноваження щодо державної реєстрації 
громадських об’єднань, їхніх відокремлених підрозділів, громадських об’єднань, 
що не мають статусу юридичної особи, підтвердження всеукраїнського статусу 
громадського об’єднання, обласних, регіональних, республіканських, місцевих 
та первинних професійних спілок, їх організацій та об'єднань, структурних 
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утворень політичних партій, регіональних (місцевих) творчих спілок, 
територіальних осередків всеукраїнських творчих спілок, обласних, 
республіканських Автономної Республіки Крим, Київської та Севастопольської 
міських та місцевих організацій роботодавців та їх об'єднань, постійно діючих 
третейських судів.

Інформуємо, що Південне міжрегіональне управління Міністерства 
юстиції (м. Одеса) не володіє та не зобов’язано володіти інформацією щодо 
карти мисливських угідь ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИСЛИВЦІВ ТА 
РИБАЛОК «ПРИДНІСТРОВСЬКЕ», підзвітності вказаної громадської 
організації та щодо наказу на добування дичини на 2021 рік.

На підставі зазначеного, керуючись пунктом 1 частини першої статті 22 
Закону, повідомляємо про відмову в задоволенні Вашого запиту.

Також, повідомляємо, що остання редакція статуту ГРОМАДСЬКОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ «МИСЛИВЦІВ ТА РИБАЛОК «ПРИДНІСТРОВСЬКЕ» 
затверджена Загальними зборами від 01.12.2016.

Водночас, інформуємо що порядок отримання копій документів з 
реєстраційної справи, у тому числі установчих документів (статуту), 
встановлений Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» (далі – Закон про 
реєстрацію) та Порядком надання відомостей з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 
затвердженим наказом Міністерства юстиції України від  10.06.2016 № 1657/5 
(далі – Порядок).

Так, відповідно до пункту 1 розділу III Порядку документи, що містяться в 
реєстраційній справі, у паперовій формі надаються за запитом про надання 
документів, що містяться в реєстраційній справі відповідної юридичної особи, 
громадського формування, що не має статусу юридичної, фізичної особи - 
підприємця, заявника, шляхом звернення до центру надання адміністративних 
послуг, утвореного при суб’єкті державної реєстрації, що відповідно до Закону 
про реєстрацію уповноважений зберігати реєстраційні справи у паперовій формі. 

У разі якщо відповідно до Закону про реєстрацію державна реєстрація 
проводиться Міністерством юстиції України та його територіальними органами, 
документи, що містяться в реєстраційній справі у паперовій формі, надаються за 
запитом заявника шляхом звернення до Міністерства юстиції України або його 
територіальних органів, що відповідно до закону уповноважені зберігати 
реєстраційні справи у паперовій формі.

Також, відповідно до пункту 5 розділу III Порядку разом із запитом 
заявник подає документ, що підтверджує внесення плати за надання документа 
в паперовій формі, що міститься у реєстраційній справі. Плата справляється за 
кожен отриманий документ. За надання документа в паперовій формі, що 
міститься в реєстраційній справі справляється плата в розмірі 0,07 прожиткового 
мінімуму для працездатних осіб, встановленому законом на 1 січня календарного 
року, в якому подається запит про надання відомостей з Єдиного державного 
реєстру фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, та округлюється 
до найближчих 10 гривень.



За результатом розгляду запиту щодо надання документів, що містяться в 
реєстраційній справі, державний реєстратор виготовляє копії таких документів 
для надання їх заявнику.

Враховуючи вищевикладене, з метою отримання копії статуту 
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИСЛИВЦІВ ТА РИБАЛОК 
«ПРИДНІСТРОВСЬКЕ» рекомендуємо Вам звернутися із відповідним запитом 
до Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)               
(м. Одеса, вул. Старицького, 10-а, тел.: (048) 705-58-25, 705-58-22).

Дана відповідь на запит може бути Вами оскаржена до Міністерства 
юстиції України (вул. Городецького, м. Київ, 01001), або до суду в порядку, 
встановленому Кодексом адміністративного судочинства України. 

Відповідальна особа за розгляд запиту – головний спеціаліст відділу 
державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та громадських 
формувань в Одеській області Управління державної реєстрації Південного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) Павлов Олександр 
Васильович.

Начальник управління Тимофій ДУДІН
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